A.3.1. Aekadikd KANGopara - Aekadikol apBuoi - Aldtatn dekadikwy apLopwy -
2TPOYYUAOTIONoN

Opilouog
AeKaSIKO KAAOA AEYETOL TO KAAOLLO TIOU €XEL TTIOPOVOUAOTH pLo SUvaun tou 10.
MNapadelypa 3/10 , 825/100 , 53/1000 , 1004/10000 , ...

KaBe 6ekadwod kAdopa ypddetal wg SeKadkOg aplOuog pe tooa Sskadikd Pndia dca pundevikd €xeL o
TIOPOVOHAOTHG Tou. ETol, Ta mapanavw dekadika kAaopata ypadovralr 0,3 8,25 0,053  0,01004 ...

T'papn kat avayvwon Sekaditkwv aptOuwv

Te KGBe dekadikd aplBud Blakplvoulle TO akEPaALo HEPOG Kal TO SeKadké HEPOS _.§' & 6}- S/ %? TS é‘»’ &

Tou. AuTd dlaxweiGovTal amod Ty UNoSLAoTOAN. 1151113 0lol3

210 dekadiko pépog ol Takelg efval Ta dékara, Ta ekatooTd, Ta XINOoTd, Ta 2|7 ; 118lol6

BeKAKIG XIMOOTd, TA EKATOVTAKIG XINOOTA, TA EKATOUMUPIOOTA K ATT. 0 - 4lo0lslalols

2TO OKEPAIO UEPOG OL TAEELG elval 0e povAadeg, dekAdeg K ATL. -
9|5/0(,(4(2|0

2UykpLon dexkadikwv aptOuwv

- Av ﬁfuo 65}(0?1}(01 ClplLBUOI SXOEN 6[0.([)ODSTIK!0 OKEpOIE) papo?, e- 891453 < 9432
YaAUTePOG elval ekelvog Tou €Xel TO EYAAUTEPO aKEPALO PEPOG,

- Av dUo dekadikol apiBuol £xouv To Blo aképalo UEPOG, OUYKPIVOULE
Ta dekadika Toug pépn, éva Tipog éva and aplotepd Mpog Ta dekld kat
Bpiokoupe 1o TipWTO Yneio oto omolo dagépouv. Téte o apiBude ue 1053842 > 105,3?3‘?6(
TO peyahutepo Wnolo eival o peyahitepoc.

Ztpoyyviomoinon Sekadikwv aptOuwv

Ma va otpoyyUlororjooupe gvav Oekadiko aplBpuo:

— MNpoodiopioupe 1 dekadkn TGEN omv onola Ba yivel n 9513842 = 951384
oTpoyyuAortonon. 9513547 w 95138

- EEetdloupue To wnolo g apéowg pikpdTepng TAENG.

— Av autd elvar pkpdtepo Tou 5, To Ynoeio autd kat éAa ta 9513442 = 9514
Ynola Twv pIkpdTEpWY TaEewv avrikadiotavral and To undév. 9943542 » 957

- Av elval HeyaAUTepo 1) (0o Tou 5, TO Ynelo autd kat 6Aa Ta 957,2942 w 960
wnola Twv pkpdtepwv TdEewv aviikabiotavial and To undev
Kal To wnolo g TdEng otpoyyuloronong augdvetal katd 1. 9513442 » 1000

Aceite ebw otpoyyudomoinon ota YIALOOTd, EKATOOTA,
Sekata, povadeg, SekAdeG Kal OTIC EKATOVTAOEC |



Aoknoeisc (Paocikég)

pdye we dekadiko apibud, kabeva ano 1a napakdrw dekadikd KAdouara:
58 3 5025 1024
@SE @S, L @124

(6) 1024/1000=1,024
( wa povada kat 24 yiltootae e povada kat undev Sékata kot SUO EKATOOTA KoL TECTEPA XtALooTd )

5 [ pdye we dekadiko kAdoua, kaBevay ano Touc dekadikouc apiBuouc rmou akoAouBouv:
© (@35, (B) 4525, (y)3,004.

(B) 45,25 = &yt buo Sekabikd, ondte otov mapovouaotr da gival to ekaté = 4525/100

4 Na Bpeig 1o ymeio Twv XtAIooTwv Kat Twv OeKdKIC XIAIOOTWY OTOUC TTapaKkATw aplBuouc:
* (a) 58909, (B) 98,0005, (y) 456,8756.

(o) 0 xt\tootd KaL 9 SeKAKLG XIALOOTA  K.O.K.

7 TortoBmoe 1o katdAnAo auuPoro <, = 1j >, ueta&u Twv aplBuwv:
' (a) 45,345 45413, (B) 980,19 899,01, (y) 7,534 .. 7,5340.

(a) BAémoupe TtO (6o oképato pépog ( 45 ), oMAG o Seltepog aplOUOC €xel peyalutepo SEkarto.
Enopévwe 45,345 <45,413

2 Na otpoyyudoromoelc Toug napakdrw dekadikous aptBuouc oTo EKATO, EKATOOTO Kal
+ xIAlooTO: (a) 9876,008, (B) 67,8956, (y) 0,001, (3) 8,239, (g) 23,7048.

(o) Aékato =9876,0 LETA TO SEKOTO UTIAPXEL TO EKATOOTO eMmiong undév. Apa to Pndio tou ékatou dev aAAAleL.
Ekatooto =9876,01 PETA TO EKATOCTO UTIAPXEL TO XIALOOTO HE TIUN 8, EMOUEVWG TO EKATOOTO Ba auénBel katd pia
povada
XW\ootd =9876,008 petd To XIALOOTO ‘UTtdpyel’ TO SEKAKLG XIALOOTO He T 0, EMopéVwG To XIALooTto Sev aAAALEL.

. Na ouurAnpwoelc 1o ymeio mou Asirel otov aptBuo 2517, av yvwpileic oti, otav o
aplBuoc otpoyyuAoriolelTal oTo MANOIECTEPO deKaro, yivetal (00G e 25,5.

10 Z1ov aptBuo 34,111 Aeirmouv 1a tpia dekadikd Yneia Tou. Na ouurAnedoelc tov

*aplBud ue Ta yneila 9, 5 kat 2, €101 wote KAbes Ynelo va ypdeetrar uia puovo gopd. Na

yedyeig oloug Toug dekadikous mou uropels va Bpeis kar va toug diardéel oe
pBivouoa oeipd.

Qupaote tny ...6evdpoeldn avamrtuén ;

Niko¢ Anpdong
duOLKOC
Wnoewakn vnoypaen
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